
Družinová přespávačka pod stanem - noc 

plná zážitků, smíchu i kapek deště     

Z pátku 6. června na sobotu 7. června proběhla v naší školní 

družině dlouho očekávaná přespávačka. Hned na úvod děti 

čekalo velké překvapení! Skákací hrad, který se okamžitě 

stal středem pozornosti. Děti se na něm pořádně vyřádily, 

vysmály a vybily první dávku energie. Bylo krásné sledovat 

jejich radost a nadšení. Odpoledne pokračovalo ve velkém 

stylu - tradičním smažením vaječiny, kterou s chutí a 

nadšením připravili rodiče. Vůně vaječiny se linula 

vzduchem a všichni si moc pochutnali. Během odpoledního programu si děti společně se 

svými rodiči také postavily stany - pro některé to byla úplně první zkušenost, jiní už byli 

ostřílení táborníci. Ve 20:00 se děti rozloučily s rodiči a začal hlavní večerní program. Po 

krátkém seznámení s tím, co nás čeká, jsme se přesunuli na letní kino pod širým nebem. Film 

si děti samy vybraly a tak se na něj těšily o to víc. Během promítání nás sice překvapil déšť, 

ale ani ten nás nezastavil a film jsme dokoukali až do konce. A jako třešnička na dortu - 

během sledování filmu se o kousek dál rozzářil nádherný ohňostroj, který vytvořil 

nezapomenutelnou atmosféru. Byl to kouzelný moment, na který budeme všichni dlouho 

vzpomínat. Plánovanou schovávanou s čelovkami jsme kvůli počasí bohužel nestihli, ale 

večer přesto pokračoval v příjemném duchu. Po večerní hygieně a čištění zubů se děti uložily 

do stanů, kde si ještě dlouho povídaly, hrály hry a smály se. Déšť za stanovými plachtami jen 

podtrhl pocit společného dobrodružství. Ráno jsme se probudili do krásného slunečného dne, 

nasnídali se a v 9:00 si děti vyzvedli rodiče. Na památku si každý odnesl pamětní list, který 

mu bude připomínat tuto výjimečnou noc.                                                                                                                        

Motto: „Společné zážitky tvoří ta nejhezčí přátelství.“ 

Družinová přespávačka byla součástí celoročního školního projektu s názvem IN-formace. 

Tento projekt je realizován díky dotačnímu programu MSK, který podporuje veškeré aktivity 

v oblasti prevence rizikového chování žáků.   

                                                                                                                                                 

Děkujeme všem za krásný večer, pomoc, energii a chuť být spolu. Už teď se těšíme na další 

společná dobrodružství! 

                                                                                                                    Renáta Rychetníková 

                                                                                              

 

 

 

 

 



 

                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

                                                    

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                      


